2 3
- Si2-10
@x+2y 6 ®x+y
® y=uxy-2 @ x24y2=1

® 2x>+3xy+y> =0

oA x, y A 2 2 o]R AT A ax+ by +c¢ =0

(a#0, b#0, a, b, c="35) ol




agga {210 g m
x—y=28
AL
(2, 6) @ (-2, 6)
@ (-6, 2) ® (-6, -2)

O+@ : x=6,y=-2




—2x-3y=4---0 _
A A { g o1 317} (1,q) & W, p—q &) B

(1,9) € @ YstH-2-3g =4

Soqg=-2
(1,-2) E Ol HYstA 3 +2p =1
p=-1

WA, pog = -1 (<2) = 1




Xy
o 2l HFA 4] {4+2 =1

@ x:2,y:1

@ x=2,y=-3

®-©x2E 54

SLox=-2

Ly=3

[ o
3x+4y=6 ---©
Q@ x 4E oA A=lshd
x+2y=14 (=)
{3x+4y:6 NE)

x=-2F @l AUt




x+y=>b _ _
Y o] S|} Boee] W W), a, b ©] FHE?

Da=1,b=-1 @ a=1,b=-2 ®a=2b=-
@a=2b6--2 ©a=3b=-3

a7} B8 o = galo] Ao stma L - 1
a 2 -4

7F Hot.
wetd g =2, 2 = -4 O|B& g =2, b= -2 °|th.




w
=
+
S
Il
ot
=
|
<
I
w
=2
)
ot
S5
2
ol
N
-~
R,
H1
Ju
ol
=
rr




sl

S AE y Nkl

FExM, 3%

372 A% A

|

(1)
(2)

9

2x + 3y = 21

X+y

(1)x3-(2)stH x=6
Lx=6,y=3




ol g 7HA|Y] ol & T2 Wufsto] At Sl u]sh 16% HL,
glolx wflo] 6% Zof % Wullo] 10 FHle] Hofyt 210 wHlo]
olek. o] Syt HA|] ol¥l o] T2 Wl

@ 98 7HYd @ 102 7+ ® 108 T+
@ 112 9+ @116 o

~&B

At o] P22 Bojohe x Ghe, Hlo] L Wl y ghglo]et
T o

{x+y=200 {x+y:2()0
16 6 )
_— _— :]_ —_— =
10Ox 100y 0 8x — 3y =500
. x =100, y =100

web A o] o] Tl A3 Fujole

AN

1
100 + 100 x % = 116(7H) o],




ohe AR

oM &A% (2, —1) ol 37t He A2?

@)3x-2y=28 ® 4x-y=38

® -2x-4y=38

® 5x-2y=38
@ 2x+3y=28
@x=2 y=

~1 & YshA 642 = 8 olek.




5 APPRA S 2L W, a+ b O G
—Tx+6y =4 2x-5y=0>b
ax+2y=-12  |3x+2y=12

@22 @-15 -0 @®-5

AR {"7”6y:4
3x+ 2y =12

x=2,y=3

(2, 3) & ax + 2y = -12 o] Y3

20+6=-12 . a=-9

(2, 3) & 2x— 5y = b o H 45

4-15=b . b=-11

a+b=-20




Slud] st o] ot Al F £ = 20 EAI0IH. Aol tisid=
548 F1, E%‘é’f A= 4 d& Adsta 24 2AE = A4
. Su7t F 64 A= WS o, slvivt £ 249 e

@® 274 @)4 7\ @ 571 @ 6 71 ® 10 7}

gtz BA9] s x, Y EA9 Sy 21 SHH

-~
x—l—y—20
—4y =64

x=16, y=4




12.

Zgoldl HollA 23H| F& AA <ol H7HA] 9] 712l 20km
ot &7 0171 Aol A Z3]H| 7&77}11% Al 3km 2 Zoj7kal Z3]4|
Aol A Asold] A7HAE A 71E BHaL Al 8km 2 7HA 3 AlZFo]
At 7ol Aol Z3]d| H7bA] o] A =7

o
]

(<]

N

® 2km @)2.4km ® 10km

@ 17.6km ® 18km

B

S 7ol ol A E7HA o] A2 o, BFUA Aoly]
742 o] A& ykm 2t 5HH
{x+y:20 (1)
x y — “ee
3Tg=3 @
(2) ] FH 245 B 8x+3y =72 - (3)
(3) - (1) x 354
5x = 12
x=24




13. x yoll #et F AAFAHA y = ax+5 2 bx+y = — 2] 37k (-1
E ,c ol tigked a? — b + ¢ 9] gHe?

@ 4 @)7 @9 @ 12 ® 13

(-1, 2) Ey=ax+5° s 2 = —a+5, T a =3
olal,

(-1, 2) & bx+y = —c | HYSIH —b+2 = —, T2HA b—c = 2
7} .

a2—b+c=a2—(b—c) =9-2=17

2)



14.

ohE AHWAAL WESH x, y 0] Fhol A2 2
i

©
=

o,

&

T kOl e

32x-3y) =5+3x—y
2(x+1) =ky

C} -
H =

>
>

0
it

.0

B

32x-3y)=5+3x-y

= A5t
y=x
= 3x-8 =5 ---@
y=x . ©
O @ HYstA 3x-8x=5
Lx=-1

x=-12 O st y = -1
x=-1,y=-122(x+1) =kyol Y34
2(-1+1) =k

k=0




e
o
r&

AL L

v VvV v Vv
0
i
=
Il
L

0
i

1y A] 2+y+7 _ —6x-2y-11 _

B

o I
y=295
32x+y+7)=4(-6x—-2y—11) =12
6x+3y+21 =124 2x+y=-3---@
—24x -8y —44 =124 3x +y=-7---@

@), @= =g
Lx=-4,y=5




